QUADRO 5.1-10 - AVALIAC}AO DE IMPACTOS AMBIENTAIS SOCIOECONOMICO
ATRIBUTOS MENSURAGCAO MEDIDAS
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. ., . - A principal medida, para este impacto -
. . ~ O empreendimento ira oferecer a alternativa de transporte ferroviario para p. . P p p~
Alteragdes do desempenho de sistemas de . N ~ positivo compreende a recuperagao e
o recebimento de suprimentos e escoamento de produgdo, passando-se a | — ~ ) X B
transporte e logistica na AID e All . : : f manutengao das rodovias federais e
dispor de maior oferta e variedade de servigos de transporte. R . .
C D D FN P estaduais que interligam o loca
Incremento e diversificagéo das atividades Desenvolvimento: Agreste Central (8%), Mata Sul (5%), Mata Norte (4%), Alta relevancia para a economia de muitos M
econdmicas devido a operagao ferroviaria c b | N b com faixas litoraneas, totalizando 77% . municipios, regides e Estado do Ceara.
. P L Aumento da arrecadagao de multiplos fatores (os seus impostos e taxas): -
Incremento e diversificagdo das atividades < N X = ~
P R — aumentos da arrecadagdo de ISS e o recolhimento do ICMS seja pelo Aceleragdo na construgao de novos
econdmicas (Aumento na arrecadagao tributaria - - ~ - s . - M
municipal) — servigo da operagao ferrovidria em si, seja pelo servigo de carga e terminais
C D | FN P descarga feito por outras empresas.
> Demosntragéo por medi¢édo da qualidade do ar: Sdo Paulo (fluxo médio) Os atributos apresentados sédo -
Incomodos a populagéo (ar e ruido) 2.000 veiculos/hora mais 20.000 veiculos dia ndo ocorreu nenhuma - considerados como de baixo grau de B
P L D R FN P ultrapassagem do padréo de qualidade do ar. relevancia.
. N = s = d . -
Incémodos a populagéo (Devido a alteragéo na - ~ ~ Dados os atributos apresentados para a
o . o= ) Trens de minério poderao ser compostos por vagdes abertos podendo i~ . .
o] qualidade do ar pela emisséo de particulas - . ” . " - analise, o impacto pode ser considerado, a| =—
O o ~ assim emitir poeiras fugitivas. L X A
@ | fugitivas de cargas a granel em vagdes abertos) b L b R | e priori, de baixa relevancia.
=
) - -
o d Dados os atributos impacto e com a -
O [ Incomodos a populagédo (Devido a alteragao nos Estima-se que tenha 30 passagens de trens por dia, deverao durar um adogéao destas medidas de controle o
niveis de ruido pela emissédo sonora de total de 60 a 150 minutos (sendo audive), ou seja, o ruido sera presente | — impacto podera ser considerado de média M
passagem de trens) por um periodo de 4% a 10% do dia. relevancia nas areas mais préximas a
C L D R |FN|[ P ferrovia.
a A N N g N T a N -
Incémodos a populagéo (Devido a alteragéo nos . = - . . O impacto passa a ser de média relevancia,
S . o . As passagens de nivel deverdo existir basicamente no cruzamento de vias| -
niveis de ruido pela emissédo sonora de buzinas . . . . segundo os atributos apresentados para a A
rurais de muito baixo movimento. . .
de trens) analise deste impacto.
C L D R|FN|[ P
N N = Bd . N a . ~ . - . . ’ . - 7
Incémodos a populagéo (Devido a alteragéo nos Até uma distancia de 200 m do local de operagéo das locomotivas, ha O impacto passa a ser de baixa relevancia,
niveis de ruido pela emissdo sonora em potencial de que o ruido dos equipamentos possa constituir fonte de - segundo os atributos apresentados para a A
operagdes nos patios de cruzamento e manobra)l c L b R | en | e incomodo na vizinhanga podendo chegar até 24 horas. analise deste impacto.
N g ., N . . . . - 7
Incémodos a populagao (Devido a alteragéo nos Os ruidos seréo feitos no periodo diurno,. E as operagdes de manutengédo O impacto passa a ser de baixa relevancia,
niveis de ruido pela emissdo sonora em de via normalmente ocorrem a periodos relativamente longos e se - segundo os atributos apresentados para a A
operagdes de manutengéo da via) b b b & | e b caracterizam pela curta duragéo. analise deste impacto.
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